
""Juhász Orsolya, Projekt93, 2015.03.30, önértékelés 9. évf. 3. csoport"" kérdőív

A kitöltők statisztikai adatai:

A válaszadók létszáma: 16

Az eredmények összefoglalása

1. Kedves Résztvevő! 
  
 Arra kérünk, hogy az alábbi kérdőívet töltsd ki! Kevesebb mint 25 kérdésre kell válaszolnod. Előre is köszönjük a
közreműködésedet! 
 (Ez egy anonim kérdőív. Megkérünk, hogy a tényleges véleményed alapján töltsd ki!)

2. ÖNÉRTÉKELÉSI RÉSZ

3. Értékeld a saját aktivitásodat az egész projekt vonatkozásában!

Egyáltalán nem voltam aktív  Nagyon aktív voltam
3.06 / 4

4. Mennyire voltál segítőkész a társaiddal?

Nem voltam segítőkész  Nagyon segítőkész voltam
3 / 4

5. Mennyire találtad meg a társaiddal a közös hangot?

Egyáltalán nem jöttem ki a többiekkel  Teljes mértékben kijöttem a többiekkel
3.81 / 4

6. Milyen volt a hozzáállásod a feladatokhoz?

Untam az egészet, igyekeztem minél kevesebb energiát belefektetni  Igyekeztem jókedvűen,
minél inkább kivenni a részem

3.25 / 4

7. Voltak-e konfliktusaid a társaiddal?

igen 1 6.3%

nem 15 93.8%
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8. Miből adódtak a konfliktushelyzetek? (több válasz lehetséges)

Nem tudtunk könnyen
megegyezni abban, hogy kinek
mi legyen a feladata.

0 0%

Voltak olyan csoporttagok, akik
ki akarták vonni magukat a
feladatok elvégzése alól vagy
igyekeztek "elpárologni" a
tennivaló helyszínéről.

1 100%

Én voltam az oka, mert nem
akartam elvégezni azt a
feladatot, amit a többiek rám



osztottak. 0 0%

Ha több megoldási elképzelés is
volt, akkor nehezen tudtunk
megegyezni abban, hogy
melyiket valósítsuk meg.

0 0%
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9. Voltak olyan csoporttagok, akik nem segítették a közös munkát?

igen 8 50%

nem 8 50%
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10. Kik voltak azok a csoporttagok, akik NEM segítették a közös munkát?

1) Fiatalabb évfolyamról, de a második napra sikerült őket is egészen aktivizálni.
2) Kéri Adél
3) Horváth Henrik
4) nem kellett különösen segíteni a közös munkát, mert pár ember megcsinálta
5) Véleményem szerint eme tagok szignifikáns kiemelésénél inkább arra helyezném a hangsúlyt, ki mekkora
mértékben járult hozzá a közös munkához, hiszen egy-egy tag 30%, illetve 90%-os aktivitása már markáns
mértékeket ölt, így inkább azt helyezném megvilágításba, miszerint nem minden csoporttag rendelkezett
intencióval a kollaborálásra.
6) Nem tudom
7) Természetesen ezt nem fogom megmondani.
8) fiúk egy része

11. Mi a véleményed, mennyire sikerült társaid segítségére lenned?

Egyáltalán nem tudtam velük együtt dolgozni  Szerintem nagyon jól együtt tudtam velük
működni

3.31 / 4

12. A projekt alatt alakult-e ki olyan új ismeretséged a csoporton belül, akivel a későbbiekben is tartani fogod a
kapcsolatot?

Igen, több csoporttársammal is. 5 31.3%

Igen, egy csoporttársammal. 4 25%

Nem. 7 43.8%
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13. Mennyire járultál hozzá csoportod sikeréhez?

az előzetes felkészülésben

egyáltalán nem 1 6.3%

alig 2 12.5%

hozzájárultam 10 62.5%

képességeim szerint mindent
megtettem

3 18.8%

a PAD elkészítésében

egyáltalán nem 6 37.5%

alig 2 12.5%

hozzájárultam 7 43.8%

képességeim szerint mindent



megtettem 1 6.3%

a feladatok megoldásában (a két projektnap programjában)

egyáltalán nem 0 0%

alig 1 6.3%

hozzájárultam 10 62.5%

képességeim szerint mindent
megtettem

5 31.3%

a csoport weblapjának elkészítésében

egyáltalán nem 1 6.3%

alig 3 18.8%

hozzájárultam 10 62.5%

képességeim szerint mindent
megtettem

2 12.5%

14. Jelöld be, amit leginkább érvényesnek tartasz a projektmunkádra vonatkozóan!

Igyekeztem túlélni a
projektnapokat a legkisebb
erőfeszítéssel. Nem érdekelt ez
az egész.

0 0%

Amit nagyon muszáj volt,
megtettem, hogy ne tegyék
szóvá, hogy nem csinálok
semmit.

2 12.5%

Igyekeztem részt venni a
feladatok megoldásában, hol
többel, hol kevesebbel
hozzájárulva a csoport sikeres
munkájához.

9 56.3%

Képességeimhez mérten
igyekeztem a munkában aktívan
részt venni. Jókedvűen álltam az
egészhez, hiszen lényeges volt,
hogy a feladatokat sikeresen
oldjuk meg és eközben jól is
érezzük magunkat.

5 31.3%
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15. A TÁRSAK ÉRTÉKELÉSE

16. Mennyire érezted jól magad a csoportodban?

rosszul éreztem magam  nagyon jól éreztem magam
3.69 / 4

17. Mennyire tudott a csoportotok együttműködni?

Egyáltalán nem  Teljes mértékben
3.5 / 4

18. Milyen volt a csoport hangulata a projekt alatt?



nem éreztük jól magunkat  nagyon jó volt a hangulat
3.38 / 4

19. Hogyan alakult a csoportotokban a munkamegosztás?

A csoport alapvetően alul
motivált volt, nem volt sikeres a
közös munkánk.

0 0%

Voltak, akik sokat dolgoztak,
mert rákényszerültek, hogy a
potyautasok helyett is
elvégezzék a feladatokat a
csoport érdekében.

3 18.8%

Voltak, akik részt vettek a
feladatok megoldásában, de a
többiek érdektelensége az ő
kedvüket is elvette.

1 6.3%

Voltak, akik többet dolgoztak a
csoportban, mint a többiek, de
azért alapvetően mindenki
hozzájárult a csoport sikeréhez.

11 68.8%

Sikerült jól elosztani a
feladatokat, mindenki kivette a
részét a közös munkából és
igyekezett a csoportot sikerre
vinni.

1 6.3%
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20. Értékeld a csoporttagok munkáját aszerint, hogy mennyire járult hozzá a csoport sikerességéhez!

Sipos Károly

egyáltalán nem 0 0%

alig 1 6.3%

hozzájárult 8 50%

képességei szerint mindent
megtett

7 43.8%

Novák Zsófia

egyáltalán nem 0 0%

alig 0 0%

hozzájárult 6 37.5%

képességei szerint mindent
megtett

10 62.5%

Pataki Bence

egyáltalán nem 0 0%

alig 1 6.3%

hozzájárult 7 43.8%

képességei szerint mindent
megtett

8 50%

Szirmai Judit

egyáltalán nem 0 0%

alig 0 0%

hozzájárult 6 37.5%



képességei szerint mindent
megtett

10 62.5%

Kiss Anett

egyáltalán nem 0 0%

alig 1 6.3%

hozzájárult 4 25%

képességei szerint mindent
megtett

11 68.8%

Eckert Szonja

egyáltalán nem 0 0%

alig 1 6.3%

hozzájárult 5 31.3%

képességei szerint mindent
megtett

10 62.5%

Páli Dorottya

egyáltalán nem 1 6.3%

alig 0 0%

hozzájárult 6 37.5%

képességei szerint mindent
megtett

9 56.3%

Ronyecz Korinna

egyáltalán nem 1 6.3%

alig 0 0%

hozzájárult 6 37.5%

képességei szerint mindent
megtett

9 56.3%

Hegedüs Eszter

egyáltalán nem 1 6.3%

alig 0 0%

hozzájárult 7 43.8%

képességei szerint mindent
megtett

8 50%

Bodor Ágnes

egyáltalán nem 1 6.3%

alig 0 0%

hozzájárult 6 37.5%

képességei szerint mindent
megtett

9 56.3%

Horváth Henrik László

egyáltalán nem 1 6.3%

alig 2 12.5%

hozzájárult 7 43.8%

képességei szerint mindent
megtett

6 37.5%



Mayer Levente

egyáltalán nem 0 0%

alig 1 6.3%

hozzájárult 8 50%

képességei szerint mindent
megtett

7 43.8%

Péntek Balázs

egyáltalán nem 0 0%

alig 1 6.3%

hozzájárult 6 37.5%

képességei szerint mindent
megtett

9 56.3%

Kéri Adél

egyáltalán nem 0 0%

alig 0 0%

hozzájárult 8 50%

képességei szerint mindent
megtett

8 50%

Csonka Bálint

egyáltalán nem 0 0%

alig 0 0%

hozzájárult 8 50%

képességei szerint mindent
megtett

8 50%

Bácsi Blanka

egyáltalán nem 0 0%

alig 1 6.3%

hozzájárult 6 37.5%

képességei szerint mindent
megtett

9 56.3%

Tamaska Dóra

egyáltalán nem 0 0%

alig 0 0%

hozzájárult 5 31.3%

képességei szerint mindent
megtett

11 68.8%

Loibl Vanessa

egyáltalán nem 0 0%

alig 0 0%

hozzájárult 4 25%

képességei szerint mindent
megtett

12 75%

Papp Dorottya

egyáltalán nem 0 0%

alig 1 6.3%



hozzájárult 2 12.5%

képességei szerint mindent
megtett

13 81.3%

21. Mennyire vettek részt az egyes tagok a csoport digitális füzetének (weblap) elkészítésében, hogy az minél
jobb és érdekesebb legyen?

Sipos Károly

egyáltalán nem 0 0%

alig 3 18.8%

részt vett benne 11 68.8%

sokat tett érte 2 12.5%

Novák Zsófia

egyáltalán nem 0 0%

alig 1 6.3%

részt vett benne 11 68.8%

sokat tett érte 4 25%

Pataki Bence

egyáltalán nem 0 0%

alig 3 18.8%

részt vett benne 11 68.8%

sokat tett érte 2 12.5%

Szirmai Judit

egyáltalán nem 0 0%

alig 2 12.5%

részt vett benne 11 68.8%

sokat tett érte 3 18.8%

Kiss Anett

egyáltalán nem 0 0%

alig 1 6.3%

részt vett benne 11 68.8%

sokat tett érte 4 25%

Eckert Szonja

egyáltalán nem 0 0%

alig 1 6.3%

részt vett benne 10 62.5%

sokat tett érte 5 31.3%

Páli Dorottya

egyáltalán nem 1 6.3%

alig 0 0%

részt vett benne 11 68.8%

sokat tett érte 4 25%

Ronyecz Korinna



egyáltalán nem 1 6.3%

alig 0 0%

részt vett benne 11 68.8%

sokat tett érte 4 25%

Hegedüs Eszter

egyáltalán nem 1 6.3%

alig 0 0%

részt vett benne 12 75%

sokat tett érte 3 18.8%

Bodor Ágnes

egyáltalán nem 1 6.3%

alig 0 0%

részt vett benne 11 68.8%

sokat tett érte 4 25%

Horváth Henrik László

egyáltalán nem 0 0%

alig 2 12.5%

részt vett benne 12 75%

sokat tett érte 2 12.5%

Mayer Levente

egyáltalán nem 0 0%

alig 2 12.5%

részt vett benne 9 56.3%

sokat tett érte 5 31.3%

Péntek Balázs

egyáltalán nem 0 0%

alig 1 6.3%

részt vett benne 11 68.8%

sokat tett érte 4 25%

Kéri Adél

egyáltalán nem 1 6.3%

alig 1 6.3%

részt vett benne 11 68.8%

sokat tett érte 3 18.8%

Csonka Bálint

egyáltalán nem 0 0%

alig 2 12.5%

részt vett benne 12 75%

sokat tett érte 2 12.5%

Bácsi Blanka

egyáltalán nem 0 0%

alig 1 6.3%



részt vett benne 11 68.8%

sokat tett érte 4 25%

Tamaska Dóra

egyáltalán nem 0 0%

alig 0 0%

részt vett benne 12 75%

sokat tett érte 4 25%

Loibl Vanessa

egyáltalán nem 0 0%

alig 0 0%

részt vett benne 9 56.3%

sokat tett érte 7 43.8%

Papp Dorottya

egyáltalán nem 0 0%

alig 0 0%

részt vett benne 7 43.8%

sokat tett érte 9 56.3%

22. Köszönjük, hogy kitöltötted a kérdőívet! Ha a projektértékelő kérdőívet nem töltötted még ki, kérünk, hogy
azt se felejtsd el! 
 (Most már kiléphetsz, nem kell feliratkoznod vagy regisztrálnod sehová! :) )

Magyarázat: Az „Összes válasz” az adott kérdésekre adott válaszokat összesítve mutatja. Százalékos bontásban
ábrázoltuk, hogy a kitöltők milyen arányban jelölték be az egyes válaszlehetőségeket.


